Panistwowy Instytut Geologiczny Pafstwowa stuiba geologiczna

Panstwowy Instytut Badawczy Panstwowa stuiba hydrogeologiczna
NZ-240-25/2017/ /99 /17/PP Warszawa, dnia 082017+,
Wykonawcy

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na: ustugi calodobowej ochrony mienia
Oddziatu Gérnoslaskiego Paristwowego Instytutu Geologicznego - Panstwowego Instytutu Badawczego
w Sosnowcu.

Sygn. postgpowania: NZ-240-25/2017

WYJASNIENIE TRESCI
OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU - SPECYFIKAC]I

ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA NA USEUGI SPOLECZNE

Zamawiajacy dzialajac na podstawie pkt 11.2 oraz 11.5. SIWZ informuje, iz w ww. postepowaniu wplynely
zapytania do tresci ogloszenia o zaméwieniu — specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, zwanego dalej
WSIWZ”.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjaénia tres¢ ogloszenia o zaméwieniu - Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zaméwienia.

Pytanie 1:

Czy osoba wykonujaca uslugg ochrony fizycznej musi byé kwalifikowanym pracownikiem ochrony fizycznej?

Odpowiedi:
Osoba bezposrednio wykonujaca usluge polegajaca na ochronie mienia musi mie¢ co najmniej dwuletnie
doswiadczenie zawodowe polegajace na ochronie mienia (zgodnie z zapisem w SIWZ pkt. 7.3.2.2).

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 2:

W opisie przedmiotu zaméwienia przedstawiaja Pafstwo dwa posterunki: wewngtrzny i zewnetrzny, w ramowym
zakresic obowiazkéw opisuja Pafistwo dyzury na ustalonych stanowiskach wewngtrznych 1 zewnetrznych
a w opisie przedmiotu zaméwienia punke I1T podpunkt 2 — organizacja ochrony pisza Panistwo o jednym
pracowniku ochrony, i bez prawa oddalania si¢ z posterunku w czasie pelnienia shuzby prosze o doprecyzowanie
ile 0s6b powinno wykonywaé czynnosci zwigzane z ushuga ochrony w Pasistwa obiekcie?

Odpowiedi:
Rodzaj posterunku zostal okreslony w opisie przedmiotu zaméwienia (pkt 5). W ramach stalego posterunku
wewnetrznego — znajdujacego si¢ w portierni Oddzialu Gémoslaskiego PIG-PIB, pracownik ochrony

zobowiazany jest do obchodu nieruchomosci w granicach terenu Oddzialu Gormoslaskiego w godz. 22.00 — 6.00
(min. 6 tazy) — pkt IV zal. nr 2 do Umowy — Ramowy zakres obowiazkéw pracownikéw ochrony. Zamawiajacy
wymaga, aby Wykonawca na potrzeby realizacji niniejszego zaméwienia, dysponowal co najmniej dwoma (2)
osobami wpisanymi na listg kwalifikowanych pracownikéw ochrony fizycznej, o ktore] mowa w ustawie z dnia 22

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa Sqd Rejenowy dia m. si. Warszawy w Warszawle, y |
lel. (+48) 22 4592 000, fax (+48) 22 45 92 001 Xlll Wydzial Gospodarczy KRS, Nr 0000122099: NIP 525-000-80-40 www.pgi.gov.p
biuro@ pgi.gov.pl



sierpnia 1997 r. o ochronie oséb i mienia (Dz.U. 2016, poz. 1432), oraz piecioma (5) osobami posiadajacymi co
najmniej 2 letnie dodwiadczenie zawodowe polegajace na ochronie mienia (pkr 7.3.2. SIWZ). Zamawiajacy
podtrzymuje informacje¢ zawarta w Opisie przedmiotu zaméwienia (safqegmik nr 1 do SIWZ), 1z ochrona obiektu
ma by¢ pelniona calodobowo przez jednego pracownika ochrony fizycznej. Zamawiajacy nie wskazuje
maksymalnej ilos¢ pracownikéw ochrony fizycznej, pozostawiajac ja do indywidualnej decyzji Wykonawcy.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 3:

Czy osoby wykonujace ustuge ochrony na obiekcie moga posiadac stopien niepelnosprawnosci?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyklucza mozliwosci wykonywania uslug ochrony przez osoby posiadajace stopien
niepelnosprawnosci. Wykonawca zobowigzany jest wskazac osoby, ktore beda w stanie realizowac przedmiot
umowy zgodnie z wymaganiami Zamawiajacego, okreslonymi w ogloszeniu o zamoéwieniu — specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pvtanie 4

Prosze po potwierdzenie, ze Wykonawca ma zalaczy¢ do oferty wszystkie wymagane w SIWZ dokumenty (oprocz
o$wiadczen o spelnianiu warunkéw i braku podstaw do wykluczania ) czyli wszystkie wymienione w pkt. 10
SIWZ.

Odpowiedi:
Zamawiajacy wyjasnia, ze wraz z oferta nalezy zlozy¢ oswiadczenia oraz dokumenty wskazane w pkt 9 i 10
ogloszenia o zamoéwieniu — specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Szczegblowa regulacja w zakresie sposobu przygotowania oferty znajduje si¢ w pkt 14.2 SIWZ.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 5

Czy w zakres zamowienia wchodzi rowniez przekazywanie obrazu z kamer na chronionych obiektach do centrum
monitorowania?

Odpowiedz:

Nie, w zaktes zamowienia nie wchodzi przekazywanie obrazu z ochranianych obiektéw do centrum
monitorowania.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 6

Zamawiajacy informuje w istotnych postanowieniach umowy §3 ppkt 10, iz wykonawca ma wyposazy¢ wszystkie
budynki Zamawiajacego przy ul. Krélowej Jadwigi 1 w system kontroli przeprowadzanych obchoddw, prosimy
o podanie iloéci tych systeméw oraz ilosci punktéw kontrolnych wehodzacych w sklad systemu.

Zamawiajacy nie okresla minimalnej ilosci systeméw oraz punktéw kontrolnych, szczegoly w tym zakresie zostana

uzgodnione z wybranym Wykonawca po podpisaniu umowy.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.
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Pytanie 7

Zamawiajacy przy opisie posterunku wskazuje podzial na posterunek staly wewnetrzny oraz zewnetrzny
obchodowy. Prosimy o wyjasnienie czy obchody zewngtrzne ma wykonywaé dodatkowy pracownik wykonawecy,
czy oba posterunki bgda nalezaly do jednego pracownika ochrony.

Odpowiedz
Rodzaj posterunku zostal okreslony w opisie przedmiotu zaméwienia (pkt 5). W ramach stalego posterunku
wewnetrznego — znajdujacego si¢ w portierni Oddzialu Gormoélaskiego  PIG-PIB, pracownik ochrony

zobowigzany jest do obchodu nieruchomosci w granicach terenu Oddziatu Gérnodlaskiego w godz. 22.00 — 6.00
(tnin. 6 razy) — pkt IV zal. nr 2 do Umowy — Ramowy zakres obowiazkéw pracownikéw ochrony. Zamawiajacy
wymaga, aby Wykonawca na potrzeby realizacji niniejszego zaméwienia, dysponowal co najmniej dwoma (2)
osobami wpisanymi na liste kwalifikowanych pracownikéw ochrony fizycznej, o ktérej mowa w ustawie z dnia 22
sierpnia 1997 1. o ochronie 0séb i mienia (Dz.U. 2016, poz. 1432), oraz piecioma (5) osobami posiadajacymi co
najmniej 2 letnie do§wiadczenie zawodowe polegajace na ochronie mienia (pks 7.3.2. SIWZ). Zamawiajacy
podtrzymuje informacje zawarta w Opisie przedmiotu zaméwienia (Rafqezmik nr 1 do SIWZ), iz ochrona obiektu
ma by¢ pelniona calodobowo przez jednego pracownika ochrony fizycznej. Zamawiajacy nie wskazuje
maksymalnej lo$¢ pracownikéw ochrony fizycznej, pozostawiajac ja do indywidualnej decyzji Wykonawcy. Wobec
powyzszego Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza aby oba posterunki nalezaly do jednego pracownika ochrony.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy wymaga, aby ustugi ochrony na obiekcie byly wykonywane wylacznie przez pracownikéw
ochrony nie posiadajacych wpisu na liste kwalifikowanych pracownikéow ochrony? A osoby posiadajace wpis na
list¢ kwaliffkowanych pracownikéw, byli jedynie odpowiedzialne za nadzér nad prawidlowym wykonywaniem
przez pracownika ochrony czynnosci opisanych w przedmiotowym postepowaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby osoby wskazane w pkt 7.3.2.2. SIWZ posiadaly co najmniej 2 letnic doswiadczenie
zawodowe polegajace na ochronie mienia. Jest to wymaog minimalny i nie dyskwalifikuje os6b, ktére oprocz w.
wymagania s3 rownoczesnie wpisane na list¢ kwalifikowanych pracownikéw ochrony. Natomiast osoby wskazane
w pkt 7.3.2.1. musza posiada¢ wpis na list¢ kwalifikowanych pracownikéw ochrony.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 9
Prosimy o informacje, czy wymog zatrudnienia na podstawie umowy o prace wszystkich pracownikéw wykonawcy
lub podwykonawcy dotyczy réwniez pracownikéw grup interwencyjnych?

Odpowiedz:
Wymog zatrudnienia na podstawie umowy o prace dotyczy oséb wskazanych na potwierdzenie spelniania
warunku o ktérym mowa w pkt 7.3.2. SIWZ:

/3.2, dysponowanie co najmnie:

7.3.2.1.dwoma (2) osobami wpisanymi na liste kwalifilkowanych pracownikdw ochrony figyezne, o ktdre
mowa w ustawie 3 dnia 22 sierpria 1997 1. 0 ovhronie 0séb i mienia (D5, U. 2016, poz. 1432),
7.3.2.2. pigcioma (5) osobami posiadajacymi co najmnie 2 letnie doswiadczenie sawodowe polegajqce na
ochronie mienia.”

Osoby wykonujace czynno$ci w ramach grupy interwencyjnej nie sq objete obowigzkiem zatrudnienia na
podstawie umowy o prace.

Zamawtajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.
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Pytanie 10
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang 0sob wykazanych jako ,,Potencjal kadrowy” do oferty przed podpisaniem

umowy, pod warunkiem wskazania oséb o kwalifikacjach 1 do$wiadczeniu zawodowym zgodnym z wymaganiami
zawartymi w STWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwosc.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Powyzsze wyjasnienia sa wigzace i nalezy je uwzgledni¢ przy skladaniu ofert.

W zwigzku z powyiszymi wyjasnieniami Zamawiajacy dokonuje zmiany terminu skfadania i otwarcia
ofert:

Pkt 14.17 STWZ otrzymuje brzmienie:

Koperta powinna by¢ zaadresowana na adres:
Panstwowy Instytut Geologiczny — Pafistwowy Instytut Badawczy (PIG-PIB)
ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa
oraz opisana nastepujaco:
Oferta na ustuge calodobowej ochrony mienia Oddziatu Gérnoslaskiego Panistwowego Instytutu
Geologicznego - Panstwowego Instytutu Badawczego w Sosnowcu
(Sygn. Postepowania: NZ-240-25/2017)
Nie otwiera¢ przed godzing 10:15 dnia .09..08.2017 roku.

Pkt 15.2 STWYZ, otrzymuje brzmienie:

Termin skladania ofert uplywa .%08.2017 r. o godz. 10:00.

Pkt 15.5 STWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie zlozonych ofert nastapi w dniu .‘.2%..08.2017& o godz. 10:15, w siedzibie Zamawiajacego w bud. A,
pok. nr 231.
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